

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE FOMENTO

- 236** *Corrección de errores de la Resolución de 8 de septiembre de 2009, conjunta de las Subsecretarías de Fomento y de Economía y Hacienda, sobre emisión y puesta en circulación de ocho series de sellos de Correos denominadas «Flora y Fauna.-2009», «Exfilna.-2009», «América UPAEP.-2009», «Efemérides.- 2009», «Bailes y Danzas Populares.- 2009», «Micología.- 2009», «Pintura.- 2009», y «Navidad.- 2009».*

Advertido error en la Resolución de 8 de septiembre de 2009, conjunta de las Subsecretarías de Fomento y de Economía y Hacienda, sobre emisión y puesta en circulación de ocho series de sellos de Correos denominada «Flora y Fauna.-2009»; «Exfilna.-2009»; «América UPAEP.-2009»; «Efemérides.-2009»; «Bailes y Danzas Populares.-2009»; «Micología.-2009»; «Pintura.-2009», y «Navidad.-2009», publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 28 de septiembre de 2009, número 234, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página número 81789, línea 6, del 7.º apartado, donde dice: «Formato de la hoja bloque: 115,2 × 105 mm. (horizontal)», debe decir: «Formato de la hoja bloque: 115,2 × 103,5 mm. (horizontal)».